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開会 
時  刻 午後 ３時３０分 

宣 言 者 委員長 

選挙 
議案番号 件       名 

  

付議事件 

（３件） 

議案番号 件       名 

議案第１９号 

平成 23年 9月議会定例会の議案の訂正に係る教育長

代理について 

（1）新潟市立学校の施設の開放に関する使用料条例

の制定についての一部訂正について 

（2）新潟市公民館条例の一部改正についての一部訂

正について 

議案第２０号 

平成 23 年 12 月議会定例会の議案について 

（1）平成 23 年度新潟市一般会計補正予算について 

（2）新潟市古津八幡山遺跡歴史の広場条例の制定に

ついて 

（3）指定管理者の指定について 

議案第２１号 教職員の人事措置について 

  

報告 

（ 件） 

記  号 件       名 

  

  

  

  

  

  

協議題 

（ 件） 

記  号 件       名 
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第１ 開会宣言 

○委員長 午後３時３０分開会を宣言する。 

第２ 会議録署名委員の指名 

○委員長 佐藤委員，沢野委員 両委員を指名。 

第３ 付議事件  

○委員長  議案第 19 号「平成 23 年９月議会定例会の議案の訂正に係る

教育長代理について」の（１）を地域と学校ふれあい推進課お

願いいたします。 

○地域と学校ふれあ

い推進課長 

 資料の１ページでございます，９月議会に提案いたしました，

新潟市立学校の施設の開放に関する使用料条例案が継続審査に

なりましたので，説明いたします。 

 継続審査となった主な理由は，使用料の免除の考え方を明確

にして，対象範囲を拡大することと，市民への説明を十分に行

ってもらいたいということでした。 

 そこで，同じく継続審査となりました，生涯学習センターと

国際課と協議の上，同一の免除基準にすることとし，併せて全

利用団体へ条例案の内容を文書で伝え，利用者と市民の皆様へ

は，学校開放掲示板に同じ内容を掲載し，加えてホームページ

にも同趣旨の内容の文書を掲載して，周知を図っているところ

でございます。 

 今回の一部訂正の提案理由としましては，１ページに掲載い

たしましたように，当初，予定していた施行期日を平成 24 年１

月１日から４月１日に変更を行うものでございます。このこと

による影響につきましては，今年度歳入予定額 350 万円が減と

なります。訂正した条例案の施行日は平成 24 年４月１日でござ

いますので，条例案が通りましたら，利用団体へ１月から説明

会を開催し，新年度に向けて徴収方法等の周知をさらに図って

まいります。 

 以上で，説明を終わります。よろしくご審議のほど，お願い

いたします。 

○委員長  ありがとうございました。 

 これにつきまして，ご意見，ご質問はございますか。この件

につきましては，継続審査となっておりましたので，それに対

して市民への説明等をしっかりやっていただくということで，

よろしいかと思いますけれども，いかがでしょうか。 

ご承認いただきました。ありがとうございました。 

 続いて（２）につきまして，生涯学習センターお願いいたし
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ます。 

○生涯学習センター

次長 

 ５ページをお開きください。 

 今ほど，説明のございました学校開放の条例と同様に，９月

議会で新潟市公民館条例の一部改正についての議案が継続審査

となりました。その後，議会でさらに審議をいただいておりま

す。これまで，議会からいただいたご意見を踏まえまして，具

体的な検討を進め，このたび一部改正案の一部訂正をさせてい

ただきました。 

 訂正内容につきましては，６ページ，７ページに記載のとお

りでございます。具体的には，９ページをお開きください。使

用料の訂正についてというところでございます。この件につき

ましても，議会からご意見をいただいたところでございまして，

特に広い部屋等の使用料の軽減策を検討してほしいというご意

見をいただきましたので，これを踏まえまして，特に一番大き

い，公民館の中で一番広い部屋が表の一番下，700 平方メート

ル超の部屋が二つございますが，具体的にこの固有名詞もあが

り，検討してほしいというご意見がございましたので，この２

室の使用料につきまして，類似面積の公共施設の使用料等を参

考といたしまして，料金設定の訂正をいたしました。 

 それに併せまして，700 平方メートルまでいかないけれども，

それに次ぐ部屋につきましても，調整が必要であるという考え

方から，記載のとおり，右側の訂正後の金額に訂正させていた

だいたところでございます。 

 それから，５ページにお戻りください。訂正の概要のところ

に記載してございますが，（１）午後２コマ継続使用における軽

減措置を追加いたしました。今回，９月議会に上げた条例案で

は，利用機会の拡大を図るという考え方，それから２時間程度

の利用者が多いという実態から，基本的には午後のコマを午後

１，午後２とそれぞれ２時間ずつのコマというコマ設定をした

のですけれども，中には午後４時間ばっちりお使いになるとい

う団体もございますので，そういった団体は４時間分の使用料

を払うということになりますが，すでに議会のほうに提案して

おります使用料で考えますと，夜間４時間のコマについては，

４時間使わない方もいらっしゃるのでということで，３時間に

換算して軽減するという考え方で提案しておりまして，その考

え方と同様の考え方で，午後１，午後２を継続して，連続して

お使いになる場合は，二コマの料金を合算した上で４分の３を

掛けることとしました。すなわち夜間の４時間利用の３時間換
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算と全く同じ考え方を導入するという訂正案でございます。そ

ういった格好で議案の提案したところでございます。 

 同じく５ページの訂正の概要の（３）についてです。施行期

日の訂正でございます。９月議会に提案した議案でございます

と，平成 24 年４月１日から実施ということで提案させていただ

きましたが，公民館の予約をいただく場合，80％程度がシステ

ムを利用いただいている現状がございまして，システム改修が

必要になりますが，継続審査になった関係から，現時点で，シ

ステム改修に着手できないと，システム改修に３か月程度時間

がかかること，それから，各団体の４月分の予約を受け付ける

ためには，１月中旬までにシステムが稼働できる状況になって

いないといけないということを踏まえまして，検討した結果，

利用者の利便性も考えまして，４月１日施行を６か月遅らせま

して，10 月１日施行ということで訂正させていただきました。

 議案の訂正については，以上でございます。それから，今ほ

ど，地域と学校ふれあい推進課長から説明がありましたが，使

用料免除につきましては，同じ考え方でございますし，市民へ

の説明を十分にしてほしいという議会のご意見につきまして

は，各公民館で現在の状況，議会のご意見，検討の中身につき

まして，市民の方々，利用者の方々に各館でくまなく説明会を

やっているところでございます。よろしくご審議をお願いいた

します。 

○委員会  ありがとうございました。 

 今ほどのお話にご意見，ご質問はございますか。ご承認いた

だくということでよろしいでしょうか。ありがとうございまし

た。 

では，議案第 19 号はご承認いただきました。 

 続きまして，議案第 20 号につきましては，補正予算等の公表

前，議案第 21 号につきましては人事案件ですので非公開としま

す。定例会が一旦終了した後に，非公開案件として再開し，審

議していただきます。 

第４ 次回日程  

○委員長 次回の日程について説明を求める。 

○教育総務課長 

 

 12 月定例会は，12 月 21 日（水）午後３時 30 分から，１月

定例会は１月 26 日（木）午後１時 30 分からでお願いしたい。

第５ 閉会宣言  

○委員長 

（非公開部分） 

午後５時００分，閉会を宣言する。 

（「議案第２０号 平成２３年１２月議会定例会の議案につい
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て」及び「議案第２１号 教職員の人事措置について」審議し，

可決する。） 

  

以上，会議のてん末を承認し，署名する。 

  

署名委員  

  

署名委員  

  

 


